

新一批非遗及传承人评选启动

涉及第5批非遗项目、第4批非遗项目代表性传承人

本报威海5月11日讯(记者 许君丽 通讯员 龙国栋)记者从市文广新局了解到,为进一步建立健全威海非物质文化遗产名录体系,加强非物质文化遗产传承人队伍建设,近日,威海启动第5批市级非遗项目和第4批非遗项目代表性传承人评选。

传承人评选。

第5批非遗项目评选要求体现威海文化特色,具有突出的历史、文化、艺术、科学价值,且项目已列入各区市级非遗名录。如申报项目确属传承现状濒危,亟需采取保护措施,申报意义重大但未公布为县级保护

项目的,由当地政府及文化主管部门单独对该项目出具推荐意见和情况说明,市文广新局组织专家重点考察推荐。

第4批非遗项目代表性传承人评选要求完整掌握项目或其特殊技能并在一定地域范围内或行业内被公认具有代表

性、权威性与影响力,已入选该项目的县级非遗代表性传承人,且该项目已列入一至五批市级非遗代表性项目名录。

此次评选采取层层推荐方式,由各区市组织专家筛选、论证、评审区市级非遗名录中具备条件的非遗项目和传承人,

提出推荐名单报送市文广新局和非遗保护中心。

市文广新局将组织专家评审申报材料,提出候选项目名单并行公示。第5批市级非遗项目名单将由市政府公布,市级第4批传承人名单由市文广新局公布。



▲于照欣(右二)和洪波爱心车队的队员们一起看望于云会(右三)。

于照欣: 雪中送炭暖人心

本报记者 许君丽

今年48岁的于照欣从事出租行业时间并不长,可短短的3年时间,他的名字每当同行们提起来都是赞不绝口,大家都知道他是个好司机,热心肠,雪中送炭的义举更是为他赢得了业内“的士之星”、“优秀驾驶员”等称号。

去年8月7日22时10分左右,于照欣驾驶出租车途经蒿泊十字路口时,突然看见一辆摩托车与一辆微型轿车相撞,由于两车速度过快,撞击严重。事故现场,有很多车辆见状都绕道飞驰而过,于照欣想,两车撞击这样严重,车内的人肯定受伤不轻,他立即放慢车速停了下来,下车查看两辆车内受伤的驾乘人员,并及时报警和拨打120急救电话。随后,于照

欣积极组织附近群众抢救伤员,一直等到交警和医务人员赶到,他才驾车离去。

当时双方驾驶员都被撞骨折,其中一女子生命垂危,经及时抢救脱离了生命危险,假如伤者当时没有得到于照欣等人的及时救助,后果将不堪设想。

作为洪波爱心车队的议员,于照欣平时开车时做好事,闲暇时积极参加公司组织的社会公益活动。每次车队出资助学,他总是悄悄地个人再给贫困学子塞200元;到儿童福利院

看望孤儿们,他也偷偷地买一堆玩具带过去,每次大家都劝他参加活动是大伙集体出资,不需要个人再另外出钱,他总是说知道,自己这么做就是觉得能多帮一点是一点。这三年,光记录在案的公益活动他就参加了十多次。

作为一名平凡的出租车司机,于照欣没有什么豪言壮举,但在平凡的工作岗位上坚持做着好人好事,为全市出租车司机树立了榜样,亮出了城市文明窗口的名片。

酒后玩牌争大小,一人拿菜刀砍伤人

本报记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉 张某、赵某同桌玩牌,双方因出牌大小发生争执,赵某酒后冲动拿刀砍张某致二级轻伤,赵某潜逃。10日,赵某投案自首被刑拘。

4月5日19时许,张某、赵某和谢某等6人在荣成桃园街道办事处某酒店聚餐,饭后,大家到谢某的住处喝茶聊天。喝了一会儿,张某提议玩纸

牌。

玩牌过程中,张某、赵某因出牌大小发生争执。赵某去厨房找来一把菜刀,欲砍向张某,被谢某兄弟阻拦,菜刀被随手扔到刀架上。

见对方拿刀,张某出言辱骂,称赵某没胆量,被旁人劝回到沙发。无法忍受挑衅和蔑视,赵某再次拿起菜刀砍向张某,致他的左后脑受伤。受伤的张某不甘示弱,欲抢啤酒瓶

打赵某,被他人夺下,赵某趁机夺门而逃。谢某等人开车将张某送往医院。

桃园边防派出所民警到赵某的租房抓人,赵某已不见踪影。4月28日,法医鉴定张某轻伤二级,民警对赵某进行网上追逃。

5月10日,赵某出海归来,迫于压力到桃园边防派出所投案。因涉嫌故意伤害罪,赵某被刑拘。

主动掏行车仪,想证明自己无辜 没想到,记录仪证明他边开车边讨论问题“很分神”

本报记者 陶相银 通讯员 李镇英 两车十字路口相撞,相互指责对方闯红灯,其中一方搬出新车记录仪作证,结果却证明他闯红灯。记录仪里的声音证明,这司机在事发前光顾跟同车乘客探讨路线了。

10日21时许,高区初村镇和兴路、天目路交叉口,一辆沿和兴路由东向西行驶的吉普车,与一辆沿天目路由北向南行驶的轿车相撞,两车受损严重,吉普车头基本撞毁,轿车左后车门严重凹陷,轿车司机郑某头部也受了伤。

四大队交警赶到现场,双方司机相互指责对方闯红灯。该处十字路口的交通信号灯有通行方向限制,车祸也必然是其中一方闯红灯所致。

恰巧,吉普车有行车记录仪,司机赵某迫不及待拿出来交给民警,证明自己是正常通行。但行车记录仪的录像显示,事发前吉普车车速较快,绿灯闪烁后变为黄灯时,他的车距路口有数十米,信号灯变红灯后,他的车继续原速前行,显然是未看见红灯。而此时轿车从路口启动,刚到路中央,吉普车一头撞上了轿车。

闯红灯的正是赵某。行车记录仪证明,事发前赵某和车上人员正讨论路线问题,之所以未察觉闯红灯,很有可能是他因聊天分散注意力所致。本次事故由赵某承担全部责任。

公告

威海宝泰渔具有限公司税务登记证正本(鲁税威字371002557892210)丢失,声明作废。

南海试点农民工工资月结

本报威海5月11日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 张艺玮)为保障农民工权益,南海新区近日出台《关于进一步加强南海新区建筑业农民工工资管理的意见》。规定所有建筑业企业须按时足

额发放上月农民工工资,不能将经营风险及工程质量、工期纠纷转嫁给农民工。

目前,南海新区已有3个农民工工资月结试点项目,正逐步推向总承包单位36家,涉及3000余名农民工。

5个泰山产业工程获600万元

本报威海5月11日讯(记者 高洪超 通讯员 刘海靖)从市财政局了解到,按照省委组织部、省发展改革委颁布的《泰山产业领军人才实施细则》,日前,威海纺织集团的“威海服装设计创

新中心公共服务平台”等5个项目分别获得省财政下拨300万元专项资金,首批600万元已拨付。项目实施过半后,将接受省级中期评估,此后拨付中期资金,剩余资金将于项目竣工验收后拨付。

乳山供电 新员工轮训

本报威海5月11日讯(通讯员 于更修)近日,乳山市供电公司全面启动新进高校毕业生实岗轮训工作,切实引导新员工快速成长成才,为公司发展夯实人才培养基础,提供可靠保障。

乳山供电防腐倡廉

本报威海5月11日讯(通讯员 唐秀慧)为切实加近日,乳山市供电公司组织开展“四书一教育一监督”活动,有效提高党员干部防腐拒变能力,积极营造清正廉洁的风气。

威海供电 专业知识大讲堂

本报威海5月11日讯(记者 许君丽 通讯员 田怡)近日,根据近期重要

用户实行属地化管理的情况,威海供电公司营销部组织各分中心的用电检查人员,开展了专业知识传授大讲堂。

威海供电 开展现场评价

本报威海5月11日讯(记者 许君丽 通讯员 汤耀)近日,威海供电公司营销部组织分中心、各施工方对高新分中心计量装置维护工程试点开展情况进行现场评价借鉴,明确施工标准,细化要点。

乳山国税 规范餐饮财务核算

本报威海5月11日讯(通讯员 沙婷婷)乳山国税局规范餐饮业一般纳税人财务核算,明确发票开具范围、明确发票抵扣范围,明确混合销售行为及明确企业账务处理。

全新爱丽舍2016款 品质升级只为更好

爬最高的山,走最远的路,只为看最美的风景。全新爱丽舍2016款于1月上市,最大的亮点莫过于更新后的6速手自一体变速箱,品质的升级又能带来怎样的驾乘体验,一段长距离的媒体试驾活动便是对品质最好的检验。

全新爱丽舍2016款搭载全新6速手自一体变速箱,使综合油耗由原来的7.6L/百公里降低至6.1L/百公里,节省油耗约20%,经济性能得到大幅提升。

品质是全新爱丽舍获得

市场认可的制胜法宝。对于品质的追求,全新爱丽舍从研发到测试都孜孜不倦,精益求精。全新爱丽舍是全球同级最新EMP1平台研发的首款车型;自2014年征战WTCC赛场,全新爱丽舍便助力雪铁龙蝉联“双冠王”荣誉,战绩显赫。

全新爱丽舍2016款操控更平顺,省油更经济,不但升级的品质为用户带来更实际的利益,增强了市场的竞争力,让我们对全新爱丽舍2016款在市场上的销量表现拭目以待。